

杀死妻子后他竟然呼呼大睡

事发祁门县西街社区,嫌犯供述杀妻只因发生口角

记者 陈明文/图

12月19日晚,祁门县西街社区居委会主任谢某,与丈夫朱某发生口角后,被朱某杀害于家中卧室。事发后,朱某若无其事地带着儿子回到隔壁房间睡觉,直到20日早晨8时左右,谢某尸体才被前来探视的公公发现并报警。



警方在勘查现场

噩耗:社区好主任家中遇害

记者来到事发地,警方正在勘查现场。提起谢某大家异口同声:“她是一个称职的好干部,这些年来为大家做了许多实事。”记者在走访时得知,谢某夫

妻感情还不错,邻里之间也相处融洽,但其丈夫平时不爱说话。

据其隔壁邻居孙某介绍,事发当晚并没有听到什么异常动静,20日早晨8

时许,谢某公公来她家时才发现媳妇遇害。“当时其公公跌跌撞撞地来到我家,拨打了110和120电话,但对于谢某的死因他说不清楚。”

归案:杀死妻子后他呼呼大睡

上午9时许,祁门警方接到报警后,迅速赶到现场,发现谢某衣服完整地倒在卧室床边,已经死亡,地面有少许血迹,其丈夫朱某则躺在床上睡觉,警方

当即将其控制。

在现场的一居民向记者透露,朱某在铁路工作,平时为人还不错,杀害妻子,可能和他身体不好有关系。几经

辗转记者电话联系上朱某工作单位的相关负责人刘某。据他介绍,因考虑朱某身体不好,单位为照顾他,安排其每天买菜,并做些后勤工作。

供述:发生口角后行凶

朱某对犯罪事实供认不讳。据警方透露,当晚朱某夫妻吃饭后发生过口角,行凶过程中朱某右手指被谢某咬伤。命案发生后,朱某便带着儿子到另一房间睡觉,早晨7时许,朱某给儿子10

元钱,让其去上学,自己则继续睡觉,直到被父亲发现。目前朱某已被刑拘。

据了解,命案发生后,祁门县委县政府高度重视,相关领导及时赶到现场,组织多个部门成立善后工作组,妥

善处理相关事宜。对谢某的不幸遇害,祁山镇主要负责人、其昔日的同事都表示惋惜,该负责人告诉记者,谢某在该社区多年担任主任一职,工作非常优秀,居民口碑也不错。

行贿受贿都是围着工程转

阜阳建工集团原董事长被判13年

星报讯(吴贻伙) 阜阳建工集团原董事长刘和平涉嫌受贿、行贿一案日前有了最终结果,利辛县法院以受贿罪和行贿罪数罪并罚,一审判处刘和平有期徒刑13年,目前该判决已经生效。

今年57岁的刘和平一直在阜阳建工集团工作,历任技术员、总经理、副董事长等职务,2002年至案发任该集团董事长(正处级)。今年3月31日,亳州市检察院将刘和平涉嫌行贿、受贿一案指定利辛县检察院依法管辖。

法院经审理查明,2003年,阜阳建工集团中标某法院综合楼工程,为感谢该法院原院长杨某(另案处理)在工程招投标期间的帮助,于2003年9月送给杨某一张13万元存折和7万元现金,此后又先后6次共送给杨某15万元人民币。1999年至2003年间,刘和平为了使阜阳中院原院长刘家义(已判刑),能够在阜阳建工集团承建审判大楼工程款的拨付上提供帮助,先后7次送给刘家义人民币14万元人民币。

此外,1999年至2010年间,刘和平还利用职务上的便利,收受17人贿赂计278万元人民币和5000美元,其中有14人都是其建工集团的项目经理、下属子公司或分公司的负责人,刘和平利用职务之便,在工程承建安排、帮助贷款、协调工程上的关系等方面为之谋取利益。一审法院作出上述认定后,以受贿罪判处刘和平有期徒刑12年,以行贿罪判处其有期徒刑2年,决定执行有期徒刑13年。

GRACEMAN

2011年12月/30日 19:30 激情演奏听觉盛宴

“戈斯曼”2012新年音乐会

演出团体: 上海爱乐乐团

演出地址: 合肥大剧院(天鹅湖路516号)

主办: 戈斯曼国际葡萄酒有限公司
 承办: 安徽芙兰德文化传播有限公司
 协办: 徽商银行、金鹰国际

著名指挥 王永吉

品味美酒之旅: www.graceman.com.cn 抢票热线: 400-899-8899 13855156999

